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Gathering and analyzing student feedback is crucial for institutions committed to continuous
improvement. This report presents a detailed analysis of student feedback on various aspects
of their educational journey. The responses, quantified across a five-point scale, shed light on
the institution's strengths and highlight areas for potential refinement.
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There is sufficient balance between
2. | theoretical knowledge and practical 0 2 5 8 85
application in the curriculum
The curriculum encourage critical
3. | thinking, problem solving and analytic 0 1 1 8 90
4. | The curriculum incorporate emerging 0 0 6 11 83
trends and development in the industry
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deep into specific areas of course
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effective learning
Library resources, digital databases,
7. | and research materials are accessible 0 1 2 75 22
and available.
The campus environment promotes
8. | overall student well-being and a sense 0 2 2 76 20

of community.
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KEY INSIGHTS AND ANALYSIS

Question 1: Curriculum covers a wide range of relevant topics in the field of study
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 2%

Neutral: 10%

Agree: 10%

Strongly Agree: 78%

1. Curriculum covers a wide range of relevant topics in
the field of study
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Students' perception of curriculum effectiveness reveals a positive sentiment, with 78%
strongly agreeing. However, the 10% neutral responses suggest a need for further

understanding and potential adjustments to ensure that the curriculum aligns more closely
with student expectations.




Question 2: There is sufficient balance between theoretical knowledge and practical
application in the curriculum

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 2%

Neutral: 5%

Agree: 8%

Strongly Agree: 85%

2. There is sufficient balance between theoretical
knowledge and practical application in the curriculum
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The emphasis on practical skills garners strong approval, with 85% strongly agreeing that the
institution effectively fosters such skills. The 5% neutral responses may indicate an
opportunity for the institution to highlight the practical benefits of these skills to engage a
broader segment of students.

Question 3: The curriculum encourage critical thinking, problem solving and analytic
skills

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 1%

Neutral: 1%

Agree: 8%

Strongly Agree: 90%
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The institution's emphasis on a multidisciplinary approach is met with high approval, as 90%
strongly agree. This underscores a successful integration of diverse perspectives into the
learning experience.

Question 4: The curriculum incorporate emerging trends and development in the
industry

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 0%

Neutral: 6%

Agree: 11%

Strongly Agree: 83%
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The institution's commitment to continuous learning and adaptability resonates with students,
with 83% strongly agreeing. The 6% neutral responses may suggest an opportunity to
reinforce the importance of these skills in an evolving world.

Question 5: The add-on courses are effective to go deep into specific areas of course
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 1%

Neutral: 5%

Agree: 14%

Strongly Agree: 80%

5. The add-on courses are effective to go deep into
specific areas of course
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Curriculum integration is well-received by 80% of students. While the 14% agree responses
are promising, addressing the 5% neutral responses can potentially enhance the effectiveness

of integrated learning.

Question 6: The classrooms and lecture halls are comfortable and well equipped for
effective learning

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 1%
Neutral: 1%

Agree: 78%

Strongly Agree: 20%
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Student comfort in classrooms and lecture halls is acknowledged by 78%. The 20% strongly
agree responses indicate satisfaction. The 1% neutral and 1% disagree responses suggest a
need for ongoing attention to create universally conducive learning spaces.

Question 7: Library }'esources, digital databases, and research materials are accessible
and available

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 1%

Neutral: 2%

Agree: 75%

Strongly Agree: 22%

7. Library resources, digital databases, and research
materials are accessible
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Access to library resources is positively recognized by 75%. However, the 22% strongly

agree responses might reflect room for improvement in terms of resource availability and
communication.

Question 8: The campus environment promotes overall student well-being and a sense
of community

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 2%

Neutral: 2%

Agree: 76%

Strongly Agree: 20%

8. Campus environment prdmotes overall student well-
being and a sense of community.
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The institution's focus on promoting well-being and community resonates with 76% of
students. The 20% strongly agree responses underscore the success. Addressing the 4%
neutral and 2% disagree responses could further enhance the campus environment.

Question 9: The campus is well maintained and clean
Strongly Disagree: 0%

Strongly Disagree: 0%

Disagree: 1%

Neutral: 2%

Agree: 93%

Strongly Agree: 4%



9. Campus is well maintained and clean
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Students widely appreciate the institution's efforts in maintaining a clean campus, with 93%
agreeing. The 4% strongly agree responses reflect the effectiveness. Addressing the 2%
neutral and 1% disagree responses can help maintain a consistently positive environment.

Question 10: The institutions effort in organizing co-curricular and extracurricular
activities enhance the overall learning experience

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 2%

Neutral: 2%

Agree: 84%

Strongly Agree: 12%

10. Institutions effort in organizing co-curricular and
extracurricular activities
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CONCLUSION

;I;:;rztliliil;t()f Aszuk(rilentlfeed.back un.d.erscores the institution's strengths and opportunities for
b er.lhan ow edgm.g positive E‘esponses and addressing concerns will facilitate
! cement, ultimately leading to a more enriching and satisfying educational
experience for all students. The insights derived from this analysis serve as a valuable
roadmap for future growth and development.
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